

RÍMSKOKATOLÍCKY FARSKÝ ÚRAD BUŠOVCE

Tel: 052/38 11 082

Email: busovce@kapitula.sk

www.obecbusovce.sk/farnost

Bušovce č. 72

059 93 Bušovce

29. JANUÁR 2023 – ŠTVRTÁ CEZROČNÁ NEDEĽA

SPOMIENKY A SVIATKY V TOMTO TÝŽDNI

31.1. Sv. Jána Bosca, kňaza, spomienka

2.2. Obetovanie Pána, sviatok

3.2. Sv. Blažeja, biskupa a mučeníka, spomienka

4.2. Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka

SLÁVENIE SV. OMŠÍ

BUŠOVCE: utorok, štvrtok a piatok o 18:00, nedeľa o 8:30

PODHORANY: štvrtok a piatok o 18:00, nedeľa o 10:00

SVIATOSŤ POMAZANIE CHORÝCH

V naliehavom prípade volajte na 0903 012 489 (fara Kežmarok), alebo kontaktujte cez p. starostu Jureka.

POHREB

Ohľadom dátumu pohrebu volajte na 0903 012 489 (fara Kežmarok), alebo kontaktujte cez p. starostu Jureka. Je potrebné priniesť list o prehliadke zosnulého.

ÚMYSLY SV OMŠÍ

Ak chcete dať odslúžiť sv. omšu na Váš úmysel, prídte po skončení sv. omše za kňazom do sakristie. Milodar za odslúženie sv. omše prineste až po odslúžení sv. omše tomu kňazovi, ktorý bude sláviť sv. omšu.

PRVÝ PIATOK V MESIACI FEBRUÁR

V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci feburár. Spovedať budeme vždy polhodinu pre každou sv. omšu. Prosím, využite túto možnosť.

NEDEĽA BOŽIEHO SLOVA

Uplynulú nedeľu ste venovali milodary na chod farnosti. **Bušovce: 117,39,- EUR; Podhorany: 119,16,- EU. Peniaze boli prevedené na účet farnosti.** Nech Pán odmení a požehná Vašu štedrosť.

MODLITBA ZA BUDÚCEHO KŇAZA VO FARNOSTI

Všetkých veriacich v Bušovciach a v Podhoranoch vyzývam a povzbudzujem, aby sa denne modlili za svojho budúceho pána farára, aby otec biskup poslal do tejto farnosti kňaza, ktorý bude duchovným pastierom podľa vzoru Ježiša Krista. Prosím, denne sa pomodlite jeden desiatok ruženca „*ktorý nám Duchu Svätého zoslal*“.

POŽEHNANIE SVIEC

Na sviatok Obetovania Pána vo štvrtok **2. februára sa na začiatku sv. omše uskutoční požehnanie sviec a procesia.** Prosíme, kúpte si tzv. hromničné sviece a **prineste si ich na túto sv. omšu.** Zažaté a požehnané sviece sa držia iba počas obradu požehnania a procesie.

SVÄTOBLAŽEJSKÉ POŽEHNANIE HRDLA

Na spomienku biskupa a mučeníka **sv. Blažeja 3. februára** bude individuálne na záver sv. omše požehnanie hrdla.

MARIÁNSKY KALENDÁR ZDARMA NA ROK 2023

Ponúkame Vám mariánsky kalendár „365 dní s Máriou“, ktorý nie je možné kúpiť v obchodoch. Ak máte o kalendár záujem, prosím, aby ste sa zapísali na hárok v kostole a vydavateľ Vám kalendár **bezplatne** pošle.

SVETOVÝ DEŇ ZASVÄTENÉHO ŽIVOTA

V roku 1997 vtedajší pápež, dnes už svätý, Ján Pavol II. zaviedol Deň zasväteného života, ktorý sa každý rok slávi 2. februára na sviatok Obetovania Pána. Modlime sa v tento za rehoľníkov a rehoľnice na Slovensku i na celom svete taktiež prosme Pána o nové povolania do zasväteného života.

Farské oznamy nájdete zverejnené aj na webstránke uvedenej v záhlaví

Ak chcete podporiť našu farnosť, môžete to urobiť aj tak, že priamo pošlete Váš milodar na účet farského úradu. Vopred Vám d'akujeme!

SK34 0900 0000 0000 9327 7016